



Direcția Economică și Administrativ  
Birou Logistică, Patrimoniu și Parc Auto  
Compartiment Logistică  
Nr. 69 / 30.03.2018



### RĂSPUNS SOLICITARE DE CLARIFICĂRI

**“Achiziționare a 40 buc. sisteme de supraveghere video pentru sediile I.S.C., cu montaj și proiect incluse, conform cu documentația publicată pe site-ul ISC”**

Ca răspuns la solicitările de clarificări transmise de dumneavoastră, vă comunicăm următoarele:

#### Intrebarea nr. 1:

<< Conform L333/2003 cu modificările și completările ulterioare și a normelor de aplicare a acesteia depunerea proiectului STA spre avizare la Inspectoratul General de Poliție sau la Inspectoratele Județene de Poliție este obligația beneficiarului sistemului și nu a executantului, deci obținerea avizului nu poate fi în sarcina furnizorului .>>

#### Răspuns:

Acolo unde autoritatea contractantă a folosit sintagmele ” *întocmirea proiectului tehnic și avizarea acestuia la Poliție*” și ” *întocmire și avizare proiect tehnic*”, acestea se vor înlocui cu ” *întocmirea proiectului tehnic*” și respectiv, ” *întocmire proiect tehnic*”.

#### Intrebarea nr. 2:

<< Conform L333/2003 cu modificările și completările ulterioare și a normelor de aplicare a acesteia obținerea avizării favorabile a proiectului STA de către organele de Poliție este condiționată de mai multe aspect, printre care:

- Respectarea de către proiectant a concluziilor evaluării de risc la securitate fizică.>>



**Răspuns:**

În rapoartele de evaluare la analiza de risc nu este menționată obligativitatea montării și proiectării sistemelor de supraveghere video, deoarece acestea au fost întocmite înainte de intrarea în vigoare a modificărilor la H.G. nr. 301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor. Achiziția de sisteme supraveghere video se face în baza art. 8<sup>1</sup>, Cap. II, Anexa nr. 1 la Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003, cu modificările și completările ulterioare. Rapoartele de evaluare la analiza de risc vor fi transmise operatorului economic declarat câștigător.

---